



立即發佈：2022 年 9 月 13 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈啓動全國首個 2 億美元的種子基金，資助受 2019 冠狀病毒病影響的早期企業

提供援助幫助早期小微企業在疫情後經濟中恢復和發展

本州 2019 冠狀病毒病疫情小企業成功復蘇補助計劃將隨著可用資金的減少而擴大資格

有關種子基金資助計劃的更多資訊，請見[此處](#)

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，作為 2023 財年預算一部分創建的全國首個種子基金資助計劃的申請入口網站將於 9 月 14 日開放。該計劃將提供靈活的補助金，以支援紐約州經濟復甦中的早期微型和小型企業。該計劃將確保在 2019 冠狀病毒病疫情之前或期間開業的小企業將有資金繼續運營和發展。

霍楚爾州長表示，「這個全國首創的種子基金資助計劃將提供 10 億美元的靈活資金，支持早期和成熟的小型和微型企業。在疫情最嚴重的時候，紐約各企業在全國範圍內受到了最嚴重的打擊，但有了這筆資金，我們將延長生命線，幫助它們繼續發展和運營。明天將開放申請，我鼓勵所有紐約企業主充分利用這一優勢，成為紐約顯著復蘇的一部分。」

該計劃基於紐約州現有的 8 億美元疫情小企業復蘇補助計劃 (Pandemic Small Business Recovery Grant Program)，該計劃自去年啓動以來已向近 35,000 家小企業提供了超過 6.39 億美元的資金，其中 90% 提供給少數族裔和女性擁有的企業。從今天開始，帝國州發展公司將擴大該計劃的資格，取消了企業在 2019 年至 2020 年期間年度總收入損失 25% 的要求，使更多小企業能夠獲得資金。此資格範圍的擴大是在之前對盈利能力要求和收入門檻的計劃變更的基礎上做出的，旨在為更多的小企業提供服務。該計劃將繼續處理目前正在進行的申請，並將於 2022 年 9 月 30 日資金減少時結束。

帝國州發展公司總裁兼執行長霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「疫情對我們的經濟產生了深遠影響，我們的小微企業受到了最嚴重的打擊，特別是在紐約州。支持我們州的小企業一直是霍楚爾州長所執掌政府的優先事項，採取的擴大資格和獲得資金的措施幫助無數企業走上正軌。8 億美元的疫情小企業復蘇補助計劃和現在的新種子基金資助計劃標誌著對紐約州小企業和我們的經濟成功向前發展的前所未有的支持。」

種子基金資助計劃：

新的種子基金資助計劃旨在支援紐約州的小型企業、微型企業和營利性獨立藝術和文化組織，這些組織於 2018 年 9 月 1 日或之後開始運營，並在提交申請前至少運營了六個月。根據最近的聯邦營業稅申報表，申請人每年的總收入必須在 5,000 美元至 100 萬美元之間。更詳細的指南請見[此處](#)。

符合條件企業的撥款基於其 2020 年或 2021 年的納稅申報表。總收入在 5,000 美元至 49,999.99 美元之間的企業，每家企業可獲得 5,000 美元。總收入在 50,000 美元至 99,999.99 美元之間的企業，每家企業可獲得 10,000 美元的撥款。總收入在 10 萬至 100 萬美元之間的企業，將獲得總收入的 10%，每家企業的最高補助金額為 25,000 美元。尚未提交聯邦納稅申報表的合格申請人，每家企業可獲得 5,000 美元。

疫情小企業復蘇補助計劃：

已開始但尚未完成當前疫情小企業復蘇補助計劃申請的企業必須在 2022 年 9 月 30 日下午 5:00 之前提交所有必要資訊。認識到小企業主面臨的各種挑戰，紐約州提供一對一的幫助、網路研討會、呼叫中心和 14 種語言的材料，以確保更多的企業獲得這一關鍵資金。此外，帝國州發展公司的合作夥伴組織網路為企業家和小企業提供支援服務，協助處理疫情救濟補助金和貸款申請。更多資訊請見[此處](#)。

成功的疫情小企業復蘇補助計劃在確保關鍵資金流向最需要的符合條件企業方面有著良好的記錄：微型企業（定義為員工人數不超過 10 人的公司）獲得了超過 98% 的撥款。超過 90% 的補助金撥付給少數族裔和女性擁有的企業，超過 47% 的補助金撥付給社會和經濟上處於不利地位的企業。迄今為止，平均補助金約為 17,783 美元。

州參議員安娜·M·卡普蘭 (Anna M.Kaplan) 表示，「小企業在大流行期間受到特別嚴重的打擊，8 億美元的疫情小企業復蘇補助計劃在動盪時期一直是生命線。新的小企業種子計劃將有助於支持新企業應對意外開支，我敦促符合條件的小微企業利用這一重要計劃。」

眾議員哈里·布朗森 (Harry Bronson) 表示，「作為經濟發展委員會主席，我為一項包容性的經濟復蘇計劃而奮鬥，該計劃將為我們的家庭和企業提供幫助。疫情過後，小企業處境艱難，一些已經倒閉，還有一些仍在倒閉和繼續營業之間徘徊。這些小型企業，尤其是位於經濟較差社區的企業，或是由有色人種持有的企業，所受到的 2019 冠狀病毒病影響尤為嚴重。協助這些受到疫情嚴重影響的小企業是我的首要任務，我很高興看到種子基金資助計劃現在啟動。這些對我們的小企業和其他行業的投資將有助於確保所有人實現公平和包容的經濟復蘇。」

眾議員阿爾·斯蒂爾佩 (Al Stirpe) 表示，「我想不出比 2019 冠狀病毒病大流行爆發並顛覆一切前不久更具挑戰性的小企業創業時間了。種子基金資助計劃是我們當地企業的一

條重要生命線，我感謝霍楚爾州長在這方面的強有力領導。我將繼續努力推動小企業的發展，創造就業機會，讓我們的社區變得更加強大。」

帝國州發展公司所有 2019 冠狀病毒病企業援助計劃的完整列表可見[此處](#)。

帝國州發展公司簡介

帝國州發展公司 (ESD) 是紐約最主要的經濟發展機構 (www.esd.ny.gov)。帝國州發展公司的使命是促進有活力、不斷發展的經濟，鼓勵創造新的就業和經濟機會，增加紐約州及其轄下地方政府的收入並實現地方經濟穩定和多元化。透過貸款、撥款、退稅額和其他形式的經濟援助，帝國州發展公司努力提高民間企業的投資，促進其成長，從而帶動創造就業，並推動全紐約州經濟的繁榮發展。帝國州發展公司也是監督紐約州地區經濟發展委員會 (Regional Economic Development Councils)，以及推廣本州標誌性旅遊品牌「我愛紐約 (I LOVE NY)」的主要行政部門。如需瞭解更多關於區域經濟發展委員會和帝國州開發公司的資訊，請造訪：www.regionalcouncils.ny.gov 和 www.esd.ny.gov。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418